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Ata da 2ª (segunda) Reunião Ordinária do ano de 2019 do
Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia
Mecatrônica da Universidade Federal do Rio Grande do
Norte, realizada no dia 13 de setembro do ano de dois mil e
dezenove.

Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às 09 (nove) horas e 10 (dez) minutos, no Laboratório de
Automação, Controle e Instrumentação (LACI), foi realizada a 23ª (vigésima terceira) Reunião Ordinária do Colegiado do Programa
de Pós-Graduação em Engenharia Mecatrônica (PPGEMECA), 2ª (segunda) do ano de 2019, que, sob a presidência do professor
Kurios Iuri Pinheiro de Melo Queiroz (Coordenador), contou com a presença dos seguintes membros: professores Carlos Eduardo
Trabuco Dórea, Fábio MeneghettiUgulino de Araújo, Adelardo Adelino Dantas de Medeiros, Luiz Marcos Garcia Gonçalves, Pablo
Javier Alsina, Samaherni Morais Diase. Ausências justificadas: professores Wallace Moreira Bessa, Luiz Felipe de Queiroz Silveira,
Danilo Alves Pinto Nagem, Allan de Medeiros Martins. Iniciada a Sessão, o presidente procedeu com a leitura dos pontos de pauta: 

 O presidente da reunião alertou os professores sobre o novo Oficio Circular n° 6/2019-CGSI/DPB/CAPES, que trata deI. Informes.
suspensão do cadastramento de novos bolsistas no país. Além disso, falou de sua participação no Seminário de Meio Termo da
CAPES, que ocorreu em Brasília/DF. O referido evento tratou dos novos critérios de avaliação dos programas de Pós-graduação.
Sobre essa discussão foram levantantados pontos muito importantes, como mudanças significativas na avaliação do corpo docente,
necessidade de aulas em língua estrangeira, fichas de avaliação que terão um caráter mais subjetivo e internacionalização (atração de
estudantes,pesquisadores e professores de outros países). II. Homologação do resultado final da seleção de Alunos Regulares

 O presidente da reunião mostrou a lista dos aprovados e comentou sobre a baixa demanda de inscritos e formandos no2019.2.
programa. Após breve discussão, o resultado final foi homologado por unanimidade.  III Orientação de Alunos Regulares 2019.2.
O presidente da reunião colocou em pauta o caso do aluno Lenival e seu provável orientador, Allan de Medeiros. Posto em votação,
houve aprovação por unanimidade. Posto emIV. Homologação do resultado final da seleção de Alunos Especiais 2019.2. 
votação, houve aprovação por unanimidade. Em relação ao aproveitamento das disciplinas V. Aproveitamento de disciplinas. 
cursadas em outros programas de pós-graduação, o Colegiado do PPGEMECA analisou duas situações: 1) Thiago Fiqueiredo do
Nascimento: Sistema de Controle (EEC1110), Eletrônica de Potência (EEC1103) e Energias Renováveis (EMEC531). 2) José
Lenival Gomes de França: Sistemas de Controle (EEC1110), Álgebra Linear (EEC1303), Redes Neurais (EEC1505), Tópicos
Especiais C - Instrumentação Industrial (EEC2003) e Tópicos Especiais G- Estimação de Sinais e Sistemas (EEC2007). Em ambos
os casos, o colegiado postergou o aproveitamento, visto que falta o parecer dos futuros orientadores. VI. Prazo de validade para os

Houve uma breve discussão sobre qual seria o melhor prazo. Aprovado porcertificados de Proficiência em Língua Estrangeira. 
unanimidade, o colegiado decidiu que somente será aceito o certificado emitido nos ultimos 5 (cinco) anos. VII. Comissão para

Após ampla discussão, foi provada ,com 5 (cinco) votos a favor e 1 (uma) abstenção, a referidaeleição de Coordenador e Vice. 
Comissão, composta pelos professores Pablo Javier Alsina, Samaherni Morais Dias e o Secretário do programa Rayfe Murilo Braz
da Costa. Nada mais havendo a tratar, o professorKurios Iuri Pinheiro de Melo Queiroz, Coordenador doVIII. O que ocorrer. 
Programa, encerrou a presente reunião, agradecendo a presença de todos, do que, para constar, o secretário do Programa de
Pós-Graduação em Engenharia Mecatrônica, Rayfe Murilo Braz da Costa, lavrou a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será
assinada por todos os presentes. Natal, 13 de setembro do ano de 2019.
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